



2019年9月10日

各 位

岩手県北自動車株式会社 代表取締役社長 松本 順

青森営業所開設のお知らせ

みちのりグループの岩手県北自動車株式会社(以下、岩手県北バス)は、青森市内に青森営業所を開設し10月26日(予定、認可終了後)から営業開始いたします。

岩手県北バスは、岩手県北エリアと青森県南エリアを代表する公共交通・観光事業会社です。バス事業においては、それぞれのエリアでの路線バス網を維持・発展させてきました。高速バスにおいては、東北各地や首都圏と青森・岩手を結ぶネットワークを展開しています。一方で、観光需要に対応する貸切バスについては、約60台の車両体制をもって青森県、岩手県、宮城県を中心に展開しています(公益社団法人日本バス協会「貸切バス事業者安全性評価認定制度」の3つ星認定を取得)。また、傘下には旅行会社も有し、東京や仙台に加えて台湾にも拠点を持って集客のための重要な機能を果たしてきました。

なお、岩手県北バスは、2010年にみちのりグループ(※1)の一員となり、東日本エリア広域でグループ各社と連携して事業を展開しています。

このたびの青森営業所開設のねらいは、北海道・東北周遊トランジット機能を持つ青森空港、新青森駅、青森港に近い立地を生かし、首都圏に加えて関西や九州、さらには海外インバウンドの需要をターゲットにした事業展開を図り、青森県そして東北における観光経済交流人口の拡大に寄与していくことです。

青森営業所においても安全運行を最優先し、「安全・安心・快適」なバスの旅を提供することで、広く青森県民の皆様方にご愛顧頂けるバス事業者を目指してまいります。

プレスリリース





【青森営業所概要】

住所:青森県青森市大字三内字丸山 278 番地 87

《主要地点からの距離》

新青森駅 2.8 km 青森空港 11.0 km 青森港新中央埠頭 7.4 km

面積: 2,763.78 m (約836 坪)

営業所施設:事務所(2階建て:事務室、会議室、男女休憩室、シャワールームなど)

バス駐車場(18台分)

※今後、給油スタンド、大型バス洗車機、整備棟を順次整備予定

社員数:約20名(開設時)※業務拡大に合わせて増員予定

車両数:貸切バス3台、路線バス6台(高速バス専用車両2台含む)、合計9台

※1みちのりホールディングス・みちのりグループの概要

みちのりホールディングスは、株式会社経営共創基盤の100%出資により、交通・観光事業会社の持株会社として設立されました。みちのりグループは、岩手県北バス、福島交通、会津バス、関東自動車、茨城交通、湘南モノレール、みちのりトラベルジャパンの7つの交通・観光事業グループで構成され、バス車両約2400台、従業員数約4900名と東日本屈指の規模を誇ります。

<本件に関するお問合わせ>

●岩手県北自動車株式会社南部支社(南部バス) 担当:高橋

TEL:0178-44-5151 FAX:0178-22-0811 Mail:m-takahashi@nanbubus.co.jp